
                                               ZAPISNIK 
 
                        sa Sastanka Podružnice HSUZ-a Grada Zagreba  
održanog 6. studenoga 2025. od 18.30 do 20 sati u Velikoj dvorani HZTK u  
Dalmatinskoj ulici u Zagrebu s ovim dnevnim redom: 
 
1. Izvješće s 37. smotre učeničkih zadruga Republike Hrvatske i Savjetovanja za 
voditelje podružnica HSUZ-a  
2. Izbori u Podružnici HSUZ-a Grada Zagreba (izbor voditelja i zamjenika, 
zastupnika u Skupštini HSUZ-a) 
3. Dogovor za predstojeću županijsku smotru (izbor škole domaćina) 
4. Razno 
 
Na sastanku je bilo nazočno (samo) 26 sudionika iz 26 zagrebačkih učeničkih 
zadruga, a to su:  
Lana Erdeljan iz UZ Imper iz OŠ Markuševec,  
Natalija Kirčenkova iz UZ Dub iz OŠ Marije Jurić Zagorke, 
Ana Ašperger iz UZ Štiglići iz OŠ Lučko,  
Dinka Š. Bočkarjov iz UZ Ružmarin, 
Tomislav Kolarić iz UZ Moda i dizajn, 
Dario Zadravec iz UZ Šegrt Hlapić iz COO Goljak, 
Dora Markić iz UZ ZIP (Zadrugari iz Prečkog) iz OŠ Prečko, 
Marina Šokčević iz UZ Desetka iz X. gimnazije Ivan Supek, 
Vesna Ivanišević Ševo iz Hotelijersko-turističke škole Zagreb, 
Ksenija Sambol iz UZ Grana iz Centra za autizam,  
Doris Karan iz UZ Trn iz OŠ Trnsko, 
Sandra Validžić iz OŠ Zapruđe,  
Vesna Bašljan Martinjak iz UZ Budi svoj iz OŠ Remete, 
Marina Jurič iz UZ Breza iz OŠ dr. Ante Starčevića, 
Marija Magić iz UZ Pantlek iz OŠ Pantovčak, 
Sanja Zornjak Picer iz UZ Listek iz Oš Vjenceslava Novaka , 
Vilara Pavlović iz UZ Pušlek iz Agronomske škole Zagreb, 
Melinda Tupek iz UZ Izvor iz OŠ Sesvetska Sopnica, 
Una Domitrek iz UZ Ban iz OŠ bana Josipa Jelačića,  
Janja Škraba Stanešić iz UZ Crn bel iz OŠ Frana Galovića, 
Gordana Sekulić-Štivčević iz Iz Prve ruke iz Prve gimnazije, 
Magdalena Ciganović-Janković iz UZ Strahimir iz OP S. S. Kranjčevića,  
Vedrana Zubak iz UZ Zora OŠ Petra Preradovića, 
Dijana Matić iz UZ DAR-MAR iz Srednje škole – Centra za odgoj i 
obrazovanje, 
Roland Gambiroža iz UZ Žuti brijeg iz OŠ Žuti brijeg i  
Marija Cik iz UZ Granešina iz OŠ Granešina.  



(Neki voditelji učeničkih zadruga su ispričali svoj nedolazak voditeljici 
podružnice i gosp. Domagoju Bajtalu. 
Potpisna lista je u prilogu ovog zapisnika.) 
 
U četvrtak, 6. studenoga 2025., održan je Sastanak Podružnice HSUZ-a Grada 
Zagreba u Velikoj dvorani Hrvatske zajednice tehničke kulture u Dalmatinskoj 
ulici u Zagrebu.  
Voditeljica Podružnice Hrvatskog saveza učeničkih zadruga Grada Zagreba 
Marija Cik srdačno je pozdravila sve nazočne voditelje i voditeljice i suradnike 
učeničkih zadruga Grada Zagreba te im zahvalila na svemu što čine za učeničko 
zadrugarstvo u svojim školama i centrima. Posebno je pozdravila nove 
zadrugare.  
Sastanak je započeo minutom šutnje povodom smrti kolegice zadrugarke Irene 
Predović Drakulić iz Učeničke zadruge Brezik iz Osnovne škole Žakanje koja je 
bila članica našeg Međužupanijskog stručnog vijeća za predmetno područje 
učeničko poduzetništvo osnovnih škola Grada Zagreba i Karlovačke županije 
(čija je voditeljica kolegica Ksenija Sambol).  
 
1. Izvješće s 37. smotre učeničkih zadruga Republike Hrvatske i 
Savjetovanja za voditelje podružnica HSUZ-a  
 Voditeljica Podružnice HSUZ-a Grada Zagreba Marija Cik izvijestila je 
nazočne o 37. smotri učeničkih zadruga Republike Hrvatske koja se održala 
24. i 25. rujna 2025. (po treći put zaredom) u dvorani Hotela Plavi u Poreču te 
zahvalila svim učenicima i mentorima koji su s radošću i s ponosom 
predstavljali svoje proizvode, zadrugu, školu i naš Grad Zagreb. Smotru su 
organizirali Agencija za odgoj i obrazovanje i Hrvatski savez učeničkih zadruga 
(HSUZ). Sudjelovale su 74 učeničke zadruge, od kojih 60 učeničkih zadruga 
koje su nastup na Državnoj smotri izborile na županijskim smotrama, 9 zadruga 
s istraživačkim radovima te 3 škole-gosta iz inozemstva. Istaknuta je visoka 
razina kreativnosti, poduzetništva i inovativnosti učenika te odlična organizacija 
događanja.  
 
Odlukom Prosudbenog povjerenstva 22. smotre učeničkih zadruga Grada 
Zagreba (prema aktualnim kriterijima vrednovanja) sedam učeničkih zadruga je 
predloženo za odlazak na 37. smotru učeničkih zadruga Republike Hrvatske.  
Sveukupno 43 učeničke zadruge (30 iz OŠ, 8 iz SŠ i 5 iz centara) su se 
predstavile na 22. smotri učeničkih zadruga Grada Zagreba 4. lipnja 2025 na 
Zrinjevcu u organizaciji UZ Eko Meštri i OŠ Ivana Meštrovića. Ravnatelju 
gosp. Anti Kožulu i kolegici Jeleni Čeko te svim članovima Organizacijskog 
povjerenstva, voditeljica podružnice je ponovno zahvalila na organizaciji koju 
su pohvalili sudionici smotre za vrijeme i nakon smotre ispunjavanjem 
evaluacijskog obrasca (u okviru naših MŽSV-a). Voditeljica Marija Cik 
naglašava da smo uspjeli razgovorima i dogovorima da već dvije godine 



zaredom svi voditelji i mentori i odgojno-obrazovni djelatnici koji dođu na našu 
županijsku smotru i prijave se na ettaedu.azoo.hr (pogotovo zbog svih onih 
marljivih kolega i kolegica iz škola organizatora županijske smotre i zbog 
voditelja učeničkih zadruga koji nisu mentori učenicima na smotri)  dobiju 
potvrdu na ettaedu.azoo.hr jer kolegice voditeljice oba MŽSV-a (za predmetno 
područje učeničko poduzetništvo vezane za naš Grad Zagreb) jer Ksenija 
Sambol i Melita Tatar u okviru smotre imaju MŽSV. 
Na 37. smotri učeničkih zadruga Republike Hrvatske Grad Zagreb su 
predstavljale (napisane redoslijedom ostvarenog plasmana od prvog do sedmog 
mjesta):  
1.UZ Grana iz Centra za autizam Zagreb (učenici Davor Duilo Hasanagić i Rino 
Vučak, učiteljice Julijana Božičević i Ksenija Sambol),  
2. UZ Eko Meštri iz OŠ Ivana Meštrovića (učenice Tonka Stošić i Eva Erak s 
učiteljicom Jelenom Čeko),  
3. UZ Trnovčica (učenice Maria Matić i Filipa Bašljan i mentorica Maja 
Maslov),  
4. UZ Pušlek (Mia Alvir i Marin Novaković s mentoricom Ladom Piljac 
Kosović (s Vilarom Pavlović),  
5. UZ Granešina (učenice Gloria Šantić i Paola Vukojević s mentoricom 
Marijom Cik),  
6. UZ Kreativa iz Prehrambeno-tehnološke škole Zagreb (Rhea Orešić i Nika 
Risek i Lejla Dularđija (s kolegicom Jasminkom Barić))i  
7. UZ Listek iz OŠ Vjenceslava Novaka (Naomi Lazić i Andrej Kandić i učitelj 
Hrvoje Svaty). 
Naši vrijedni zagrebački zadrugari pokazali su na Zrinjevcu, a i u Poreču svoju 
marljivost i kreativnost, raskoš i bogatstvo proizvoda koji nastaju u učeničkim 
zadrugama, kao i zavidne prezentacijske vještine. Marija Cik je čestitala svim 
sudionicima na inovativnosti, poduzetnosti, kreativnosti, maštovitosti, 
ekološkim principima te posvećenosti očuvanju tradicije i kulturne baštine. 
Zahvalila je i na našem zajedništvu zagrebačkih zadrugara prije smotre, na 
smotri i nakon smotre kojem je pridonijela i naša zajednička virtualna 
povezanost preko naše službene WhatsApp grupe ZG-zadrugara koju je kreirala 
voditeljica zbog bržeg protoka svih važnih informacija.  
  
O savjetovanju za voditelje podružnica HSUZ-a održanom od 2. do 4. 
srpnja ove 2025. godine u Sisku na kojem je prisustvovala voditeljica 
Podružnice HSUZ-a Grada Zagreba Marija Cik i važnim informacijama govorili 
su djelatnik HSUZ-a Domagoj Bajtal i Marija Cik. Savjetovanje je održano u 
novouređenom učeničkom domu Sisak, gdje su tijekom tri dana provedene 
aktivnosti, dogovori i rasprave. Teme Savjetovanja obuhvatile su analizu 
županijskih smotri i kriterija vrednovanja, organizaciju nadolazeće državne 
smotre, pripreme za izbornu skupštinu HSUZ-a te obilježavanje 20. obljetnice 
HSUZ-a. Istaknuta je dobra suradnja između podružnica te važnost daljnje 



razmjene iskustava i primjera dobre prakse. Marija Cik je na tom savjetovanju 
iznijela sve važne informacije o našoj podružnici, prijedlozima kriterija 
vrednovanja na županijskim smotrama, o aktivnostima podružnice, o primjerima 
dobre prakse,… Marija Cik zahvalna je kolegici voditeljici UZ VikSi iz OŠ 
Viktorovca i voditeljici Podružnice Sisačko-moslavačke županije Željki 
Kleković Brajenović što je s djelatnicima HSUZ-a Blankom Horvat, Martinom 
Švarbić i Domagojem Bajtalom za voditelje podružnica pripremila vrlo 
kvalitetna događanja za boljitak i poboljšanje učeničkog zadrugarstva u 
Republici Hrvatskoj (obilazak Natura SMŽ - edukacijskog centra u kojem se 
može bolje doživjeti i upoznati priroda, bili smo kod gospodina Valenta u 
Lončarstvu Val u Petrinji (obiteljski studio keramike u srcu Petrinje) koje bi 
mogli posjetiti kad idemo na terenske nastave s učenicima… Kolegica Željka 
upoznala nas je sa svojom zadrugom, školom i gradom Siskom. Ovo je bio 
prostor razmjene iskustva i unapređivanja učeničkog zadrugarstva u Lijepoj nam 
Našoj.  
Istraživački radovi prijavljuju se HSUZ-u do 31. siječnja 2026. godine. 
 
2. Izbori u Podružnici HSUZ-a Grada Zagreba (izbor voditelja i zamjenika, 
zastupnika u Skupštini HSUZ-a) 
Provedeni su izbori za vodstvo Podružnice HSUZ-a Grada Zagreba. Nazočni su 
jednoglasno podržali prijedloge.   
Dosadašnja voditeljica Podružnice HSUZ-a Grada Zagreba Marija Cik iz 
Učeničke zadruge Granešina iz Osnovne škole Granešina jednoglasno je 
izabrana za novu voditeljicu podružnice, a zamjenica voditeljice je ostala Sanja 
Zornjak Picer iz Učeničke zadruge Listek iz OŠ Vjenceslava Novaka. 
Dosadašnje zastupnice u Skupštini HSUZ-a su glasovanjem ostale zastupnice i u 
novom mandatu: Zrinka Jurić Avmedoski (UZ Sesvetska Sela, OŠ Sesvetska 
Sela), Vilara Pavlović (UZ Pušlek, Agronomska škola Zagreb), Sanja Zornjak 
Picer (UZ Listek, OŠ Vjenceslava Novaka) i Marija Cik (UZ Granešina, OŠ 
Granešina). Novoizabrani novi zastupnik u Skupštini HSUZ-a je Roland 
Gambiroža (UZ Žuti brijeg, OŠ Žuti brijeg) koji je naslijedio kolegicu Jasminku 
Barić iz UZ Kreativa koja je otišla u zasluženu mirovinu. Njoj smo se, u ime 
zagrebačkih zadrugara, zahvalili na Državnoj smotri na svemu što je ona 
pridonijela učeničkom zadrugarstvu u svojoj Prehrambeno-tehnološkoj školi 
Zagreb i u Učeničkoj zadruzi Kreativa i svemu što je činila na dobrobit 
učeničkog zadrugarstva u Gradu Zagrebu i Lijepoj Našoj. 
 
3. Dogovor za predstojeću županijsku smotru (izbor škole domaćina) 
Kolegica Dijana Matić iz UZ DAR-MAR iz Srednje škole – Centra za odgoj i 
obrazovanje i kolegica Lana Erdeljan iz UZ Imper iz OŠ Markuševec su 
kandidirale svoje škole za domaćinstvo 23. smotre učeničkih zadruga Grada 
Zagreba koja će se održati na Zrinjevcu u proljeće iduće 2026. godine.  



Prijedlog voditeljice Podružnice i Prosudbenog povjerenstva 22. smotre 
učeničkih zadruga Grada Zagreba je bio da 23. smotra učeničkih zadruga Grada 
Zagreba bude krajem svibnja jer nastava traje do 12. lipnja. Podsjetila je sve 
nazočne na prilično zahtjevnu organizaciju naše županijske smotre na Zrinjevcu. 
Podsjetila je da moramo paziti na dane pisanja matura i dr. 22. svibnja 2026. 
završava nastava za sve maturante u Republici Hrvatskoj. Nitko od nazočnih na 
ovom sastanku nije imao ništa protiv da naša Smotra bude održana krajem 
svibnja u zagrebačkom parku Zrinjevac.  22. smotra učeničkih zadruga održana 
je 4. lipnja 2025. (domaćin OŠ Ivana Meštrovića), 21. smotra je bila 6. lipnja 
2024. (domaćin OŠ Voltino), 20. smotru smo imali 2. lipnja 2023. 2. lipnja 
2022. održana je radosna 19. smotra opet na Zrinjevcu u organizaciji OŠ 
Sesvetska Sela. 18. smotra nam je bila eTwinning smotra (OŠ I. Meštrovića) 
održana 29. svibnja 2018.  2017.g. smo bili na 17. smotri učeničkih zadruga 
Grada Zagreba na Zrinjevcu (domaćin OŠ Vjenceslava Novaka), a prva smotra 
na Zrinjevcu ili 16. smotra 2016. održana je zahvaljujući naporima prethodne 
voditeljice Podružnice HSUZ-a Grada Zagreba kolegice gospođe Vlaste 
Kovačević Herzog iz OŠ Otona Ivekovića. Njihova škola je bila domaćin te 
povijesne naše „Zg-smotre“.  
 
Zaključak: Škola domaćin 23. smotre učeničkih zadruga Grada Zagreba će biti 
Učenička zadruga Imper i njihova Osnovna škola Markuševec, a UZ DAR MAR 
će biti domaćin 2027. godine. Kolegica Dijana Matić iz UZ DAR MAR će biti 
članica Organizacijskog povjerenstva 23. smotre učeničkih zadruga Grada 
Zagreba te će se i na taj način pripremati za domaćinstvo 24. smotre učeničkih 
zadruga Grada Zagreba 2027. godine.   
 
4. Razno 
Voditeljica Učeničke zadruge Grana, Ksenija  Sambol iz Centra za autizam za 
zadrugarski proizvod ‘Zagrebačke slatke puce’ primila je čestitke voditeljice 
podružnice i kolega za priznanje za Najproizvod 37. smotre učeničkih zadruga  
RH. Oni su se jedini prijavili od svih sedam zagrebačkih učeničkih zadruga koji 
su sudjelovali na Državnoj smotri učeničkih zadruga za Najproizvod Državne 
smotre.  
 
Voditeljica Podružnice HSUZ-a Grada Zagreba (koja ima više od 90 zadruga, a 
u Republici Hrvatskoj ima oko 767 učeničkih zadruga) najavila je predstojeće 
događaje, predstavila nove zadruge, govorila o stručnim usavršavanjima, 
radionicama, službenoj web i facebook stranici HSUZ-a i facebook stranici 
Podružnice HSUZ-a Grada Zagreba te zamolila nazočne da šalju kolegi Rolandu 
Gambiroži iz UZ Žuti brijeg (koji je administrator službene facebook stranice 
naše podružnice) materijale o održanim aktivnostima i događanjima u njihovoj 
učeničkoj zadruzi. Govorila je o poreznom tretmanu učeničkih zadruga, 
zadrugarskim sajmovima,… Marija Cik zamolila je nazočne da pošalju gosp. 



Domagoju Bajtalu (djelatniku HSUZ-a) točne podatke o svojoj zadruzi i o 
aktualnom voditelju svoje zadruge zbog ažuriranja podataka za web stranicu 
HSUZ-a i slanja poziva na prave e-mail adrese. Voditeljica podružnice 
naglašava da nas je voditelja učeničkih zadruga samo 26 nazočnih iz 26 
učeničkih zadruga koji se sada trenutno stručno usavršavaju, a imamo više od 90 
voditelja učeničkih zadruga u Gradu Zagrebu koji su plaćeni jer skoro svi oni 
imaju zaduženje od dva sata tjedno u satnici i taj novac za vođenje učeničke 
zadruge dobivaju. Neki nazočni sudionici su predložili „kažnjavanje zadruga“ 
koje ne sudjeluju na smotrama i voditelje koji ne sudjeluju na smotrama. 
Voditeljica podružnice je navela primjer neimenovane učeničke zadruge koja 
zarađuje puno na razini škole no nikad ne izlazi na smotre ni na sajmove izvan 
škole. Marija Cik naglašava da niti u jednoj školi u Republici Hrvatskoj ne bi 
smjelo biti nikakve prodaje ni sajmova jer ta škola ili centar nema učeničku 
zadrugu 
 
Od 16. do 18. listopada 2025. godine, Zagreb je postao epicentar svjetskih 
inovacija otvaranjem vrata 23. međunarodne izložbe inovacija ARCA, koja se 
održala u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici. Ovaj dugogodišnji i cijenjeni 
događaj okuplja najkreativnije umove i najnaprednije inovacije iz svih područja 
ljudskog djelovanja, a ove godine je donio doista bogat i uzbudljiv program. Na 
izložbi je predstavljeno preko 300 inovacija i tehnoloških noviteta iz 35 zemalja 
svijeta. Sudjelovali su pojedinačni inovatori, istraživački timovi, akademska 
zajednica, znanstvene institucije te vodeće inovativne tvrtke koje oblikuju 
budućnost kroz svoje projekte i tehnologije. U NSK su se predstavili i Hrvatski 
savez učeničkih zadruga te dvije učeničke zadruge iz Republike Hrvatske, a to 
su bile Učenička zadruga Granešina iz Agronomske škole Zagreb s voditeljicom 
Vilarom Pavlović i Učenička zadruga Granešina iz Osnovne škole Granešina iz 
Zagreba s voditeljicom Marijom Cik s dva para blizanki. Učenička zadruga 
Pušlek je za proizvode ‘Ruže u medu’ i ‘Čaj od ružinih latica’ osvojila brončanu 
medalju, a UZ Granešina zlatnu medalju za proizvod ‘Eko cvijet podrške’.  
 
Na škole koje imaju učeničke zadruge dolazi e-pošta iz HSUZ-a koji nas 
informiraju da se Istraživački radovi za iduću Državnu smotru prijavljuju 
HSUZ-u do 31. siječnja. 
 
Sastanak je protekao u vrlo ugodnom ozračju te je završio u neformalnom 
druženju i u razmjeni iskustava voditeljica i suradnika učeničkih zadruga.  
 
Napomena:  
Zbog prostorne i vremenske ograničenosti za ovaj sastanak nije predviđena 
radionica nakon sastanka, a niti zajednička oba Zg - međužupanijska stručna 
vijeća za predmetno područje učeničko poduzetništvo kolegica Ksenije Sambol i 
Melite Tatar koje smo nekoć imali zajedno. 



 
 
 
 
Zapisničarka: Marija Cik, voditeljica Podružnice HSUZ-a Grada Zagreba 


